



热线出击

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

物价局长亲自督办七桂塘市场收费问题 “翻一番”的租金全部退还了

星报讯(记者 王玉) “立即停止上涨摊位费的行为,对多收的摊位费在7月1日前全部清退完毕。”这是昨日记者从合肥市物价局上报的七桂塘市场收费问题检查汇报中看到的处理决定。

6月14日本报A9版刊登了《租金翻一番,收费没发票》的报道后,引起了省物价局局长的重视,并在本报上批示:随意上调摊位费,是对市场物价的上涨推波助澜,必须予以严肃处理。

合肥市物价局在检查中发现,七桂塘市场是规划外的自发市场,共有临时摊位27个,其管理单位为庐阳区七桂塘市场管理办公室。在2011年5月前,市场管理方对经营户按300元/个·月标准收取摊位费。2011年5

月17日,该市场管理办公室召开临摊经营户座谈会,表示自2011年5月起提高摊位费标准。5至12月,除7、9、11三个月摊位费减免外,其他月份按500-600元/个的标准收取摊位费。27户经营户5、6月份的摊位费均已缴纳。

针对媒体曝光的摊主对于收费中收费方式存在“猫腻”问题,该局已查实。据了解,七桂塘市场21个老经营户可到缴费大厅缴费,而6个新增经营户,因收费系统中没有及时录入信息,暂由市场管理部门临时代收,并开具三联单的收据。目前,该局已责令七桂塘市场管理部门停止上涨摊位费,将摊位费恢复到原标准。

截至记者发稿,清退工作全部完毕,摊位费也恢复至原标准。同时收费单位的收费系统,也进行了改进,经营户现在可以在规定的时间内到缴费大厅缴纳费用。



7月4日,位于合肥市南七街道科企社区内的“老夫子”课堂正式开课了。据了解,课堂里的学生都是社区的留守儿童,暑期来临,为解决这些孩子假期教育问题,“老夫子”开设了国画、书法等课程,同时来自外国的留学生志愿者和孩子们进行语言互动,这些志愿者老师们都表示,希望用知识和兴趣为孩子们创造一个充实而美好的暑假。

孙薇 记者 程兆文/图

三天时间,小区停电不断

星报讯(实习生 张丽 崔春梅 记者 马冰璐) 昨日,合肥某小区居民张女士致电本报反映,三天来小区断断续续无故停电,“天这么热,再这么频繁停电,怎么办?”

说起停电的事,小区居民“怨声载道”,从2日到4日,一到晚上小区就断断续续停电,不知什么缘故。更让居民不解的是,水费、燃气费都交了,可电费一直没人来收,“不知道该交给谁。”昨日上午,记者来到该小区。小区物

业刘主任解释说,小区供电目前还是施工临时用电,电容较小,加之处于用电高峰,所以经常断电。“开发商的供电设施没搞好,用电暂时还没有移交到我们手上,目前这事由开发商在和供电公司联系解决。”

随后,记者又找到开发商工程部的负责人。他表示,目前正在加装新电缆,用电即将恢复正常,“以后不会再发生频繁停电的状况了。”

房客“玩失踪” 房东很“上火”

星报讯(范竹标 实习生 陈静) “过了租房期近一个月,房客始终不露面。”昨日,市民张先生来电称,这等新鲜事令他一筹莫展,“租还是不租,总得有个说法,要不然我的房子只能闲置在那儿了。”

据张先生介绍,他的住房一直出租,上个月10号是约定交房租时间,可房客徐先生始终没交房租,人不见了,物品还在。令张先生恼火的是,电话催要房租时,徐先生

要么关机,要么不接。“直到现在也没个说法,要是继续租房就尽快交房租,不租的话应该跟我说清楚。”

记者试图联系徐先生,但对方的手机处于占线或关机状态。房客“失踪”,房东该怎么办? 律师表示,房东对房客的物品进行公证后,就可以将房屋进行出租了。如果达到两个月以上,房主可享有留置权将其东西扣留,再找不到人就用物品抵其房租。

装修起纠纷,到底谁在理?

星报讯(顾问 实习生 陈静 记者 江亚萍) “原本早该住进新房了。”日前,市民王女士向本报反映,现在不但没能住进去,还站在被告席上。

据王女士介绍,她2009年拿到新房钥匙,朋友推荐一家装修公司,对其房屋装修,并签订了协议。“因为是简装,支付了3万多元的装修费后就没特别在意。”去年11月她发现,餐厅的地面积水达脚背深,请来专业人士看过以后,发现因为装修的时候没有做返水,积水根本没流

入地漏。

“装修不合格,对方却还说欠我2万多元没付,我就说先整改,再付款。对方不答应,将我告到法院,简直太气愤了。”王女士说道。

记者联系到将王女士告到法院的装修公司费经理,他告诉记者:“我们签订的协议上写着装修费用是5万多,她只给了3万多,还在挑毛病。我要是没有根据,能上法院找她要钱?”

成立家庭不容易 草率离婚要不得

星报讯(顾问 记者 江亚萍) 昨日,本报报道省城市民王先生,因为对妻子有诸多不满,想离婚结束近6年的婚姻生活。不少市民纷纷表示,这婚不能轻易离。

市民胡女士表示,王先生的爱人不上班,完全在家做全职太太,和外面的世界接触不多,视野不够开阔,很正常。对于女人来说,30岁的年纪本身就就很敏感,告别20多岁,跨进而立之年,仍然心存一些不切实际的幻想,作为丈夫,应该正确对待。“我已经是40多岁的人了,也喜欢看唯美的韩剧,生活本已够累,婚后爱情减分,看看过瘾还不行吗?”胡女士说道。

“身为一家之主的男人,王先生应该多些担待,爱人有做得不对的地方,可以好好交流,照顾母亲的事情,经济条件许可的话,家里可以请个保姆,然后让爱人去上班。有了自己的工作,我相信她就不会老闷塞在家庭里,引发家庭各种纠纷了。”市民刘先生建议道。

记者整理读者来电建议发现,几十起热线电话,所有的读者都表示,夫妻之间,应该多点宽容与豁达,不要动不动就想着用离婚这样消极的方式解决问题。



国光·万豪广场位于合肥市濉溪路88号,北一环与合瓦路黄金交口,CBD商圈核

万豪广场A座·中央金座

——濉溪路中央商务区 唯一70年产权高端写字楼

心区位,扼守城市黄金一环。周边拥有商场、银行、学校、医院、餐饮娱乐休闲等配套设施,十多条公交线路途经穿行。项目占地26万㎡,规划建筑面积约为13万㎡,由A、B、C、D四栋楼组成,是集住宅、办公、公寓、商业为一体的城市综合体。

濉溪路中央商务区 城中心永不落幕的传奇

北一环是北城乃至整个合肥的核心地

段。接驳淮南路步行街,紧邻元一商圈。三大城市主干道濉溪路、阜南路和蒙城北路汇聚于此,四通八达的交通路网动感交织,成就一线通达的市中心黄金口岸。

中央金座紧靠步行街繁华商圈和元一新商圈,完全融合于都市中心商业圈。附近高档酒店林立,轻松解决商务人士旅行入住问题;乐购、家乐福、沃尔玛近在咫尺,满足您的常用品购置要求;金融配套齐全,

保证存取款、转账等业务的高效率。

70年产权高端写字楼 合肥独一无二的性价比

一直以来,入驻低成本、产权长的写字楼都是商务人士的共同心愿。而中央金座正是顺时而来,为未来入驻的客户合肥唯一的70年产权写字楼,让客户既能享受70年的超长产权,又只需负担普通住宅低成本的用水用电成本,实现真正物超所值。在这里,“期待”成为了“现实”。

当前,万豪广场A座·中央金座4~11层86~136㎡克拉办公空间火热销售中,12层以上整层接受预订。

7月2日,七重香迷宗蟹在肥隆重开业。该店地处蒙城路与阜南路交会处,毗邻市府广场、城隍庙、财富广场等商圈。作为特色品牌,七重香迷宗蟹将引领合肥美食文化发展潮流。

合肥七重香迷宗蟹隆重开业

据悉,该店以提供“卫生、安全、舒适、放心的就餐环境”为宗旨,主营自创特色迷

宗蟹,使用秘制配方,口味独特。七重香迷宗蟹精选缅甸野生海蟹,全部活蟹现杀,每

只均在三两以上,其蛋白含量较本地蟹高出很多,七重香迷宗蟹在秘制配方的料理之下以鲜香为主,采用我国传统烹饪手法,糅合了“南甜北咸东酸西辣”四大烹饪优点,故名“迷宗蟹”。